



# JUNTA DE FREGUESIA DE ARROIOS

## ERRATA

Por se ter detetado um lapso no Anúncio do Concurso para atribuição da Loja 12 do Mercado do Forno do Tijolo, procede-se á sua correção. Assim na primeira folha das Condições do Concurso, no subtítulo na segunda linha onde se lê **“Loja nº13”** deve ler-se **“Loja nº 12”**

Verificou-se ainda a falta, em qualquer dos casos , do Anexo I ,referido no Ponto 5 das Condições do Concurso, falta que agora se supre.

Junta de Freguesia de Arroios 21 de novembro de 2016